



MINISTERUL TRANSPORTURILOR ȘI INFRASTRUCTURII
AUTORITATEA PENTRU REFORMĂ FERROVIARĂ

București, B-dul Dinicu Golescu nr.38, Sector 1, 010873, CIF 37314940,
Tel: 0374.808.536, Fax: 0374.808.649, office@arf.gov.ro, www.arf.gov.ro

Direcția Generală
Serviciul Achiziții, Închiriere, Monitorizare Material Rulant
Nr. 22/ 847 /29.12.2022

CLARIFICARE DIN OFICIU

*la anunțul de participare SEAP nr. CN1048061/09.10.2022 - JOUE nr. 2022/S 197-558599,
ce are ca obiect „Achiziția de 16 locomotive electrice noi pe 4 osii cu sisteme ERTMS, capabile să circule cu o viteză maximă situată în intervalul 160km/h - 200km/h și să tracteze până la 16 vagoane de călători, destinate transportului feroviar de călători și achiziționarea serviciilor de mentenanță și reparații necesare funcționării în condiții optime de siguranță și confort a respectivelor locomotive”*

Autoritatea pentru Reformă Feroviară, în conformitate cu prevederile art.55 din HG nr.395/2016, actualizată, publică un anunț de tip clarificare din oficiu prin care modifică următoarele date ale anunțului original:

Numărul secțiunii	În loc de:	A se citi:
1	2	3
FDA, III.1.6 b)	Garanția de bună execuție 10% din valoarea contractului, fără TVA.	Garanția de bună execuție 10% din valoarea contractului, fără TVA. Valoarea contractului este valoarea ofertei declarată câștigătoare, exprimată în RON, respectiv echivalentul în EUR, la cursul 1 Euro = 4,9437 RON, precizat în H.G. nr.1191/29.09.2022.

<p>CLAUZE CONTRACTU ALE</p>	<p>Art. II Prețul Contractului</p> <p>II.1. <i>Prețul total convenit prin prezentul Contract pentru furnizarea respectiv prestarea de Produse si Servicii de mentenanță care fac obiectul prezentului Contract, este format din:</i></p> <p>II.2. <i>Prețul de achiziție al celor [xx] locomotive electrice denumite în continuare Produse, în sumă de [valoarea în cifre] RON ([valoarea în litere] RON), la care se adaugă TVA conform prevederilor legale. Prețul unitar al Produsului este [valoarea în cifre] RON ([valoarea în litere] RON) la care se adaugă TVA conform prevederilor legale.</i></p> <p>II.3. . <i>Prețul de achiziție al serviciilor de mentenanță pentru cele [xx] de Produse pentru o perioada de 20 ani în sumă de [valoarea în cifre] RON ([valoarea în litere] RON), la care se adaugă TVA conform prevederilor legale. Acest preț va fi plătit în funcție de distanța efectiv parcursă, conform prevederilor prezentului Contract. Pentru Serviciul de mentenanță valoarea unitară (RON/km) este de [valoarea în cifre] RON ([valoarea în litere] RON) pentru fiecare Produs la care se adaugă TVA conform prevederilor legale. Prețul Serviciilor de mentenanță este estimat la [valoarea în cifre] RON ([valoarea în litere] RON) la care se adaugă TVA conform prevederilor legale.</i></p>	<p>Art. II Prețul Contractului</p> <p>II.1. <i>Prețul total convenit prin prezentul Contract pentru furnizarea respectiv prestarea de Produse si Servicii de mentenanță care fac obiectul prezentului Contract, este format din:</i></p> <p>II.2. <i>Prețul de achiziție al celor [xx] locomotive electrice denumite în continuare Produse, în sumă de [valoarea în cifre] RON ([valoarea în litere] RON), la care se adaugă TVA conform prevederilor legale. Prețul de achiziție al Produselor exprimat în RON, la care se adaugă TVA, reprezintă valoarea echivalentă de [valoarea în cifre] EUR ([valoarea în litere] EUR), la care se adaugă TVA, conform prevederilor legale, exprimat la un curs de 1 EUR = 4,9437 RON, conform curs precizat în H.G. nr.1191/29.09.2022.</i></p> <p><i>Prețul unitar al Produselor este de [valoarea în cifre] RON ([valoarea în litere] RON), la care se adaugă TVA, conform prevederilor legale. Prețul unitar al Produselor exprimat în RON, la care se adaugă TVA, reprezintă valoarea echivalentă de [valoarea în cifre] EUR ([valoarea în litere] EUR), la care se adaugă TVA, conform prevederilor legale, exprimat la un curs de 1 EUR = 4,9437 RON, conform curs precizat în H.G. nr.1191/29.09.2022.</i></p> <p>II.3. <i>Prețul de achiziție al serviciilor de mentenanță pentru cele [xx] Produse pentru o perioada de 20 ani este în sumă de [valoarea în cifre] RON ([valoarea în litere] RON), la care se adaugă TVA, conform prevederilor legale. Prețul de achiziție al serviciilor de mentenanță exprimat în RON, la care se adaugă TVA, reprezintă valoarea echivalentă de [valoarea în cifre] EUR ([valoarea în litere] EUR), la care se adaugă TVA, conform prevederilor legale, exprimat la un curs de 1 EUR = 4,9437 RON, conform curs precizat în H.G. nr.1191/29.09.2022</i></p> <p><i>Prețul unitar al serviciilor de mentenanță este de [valoarea în cifre] RON ([valoarea în litere] RON), la care se adaugă TVA, conform prevederilor legale. Prețul unitar al serviciilor de mentenanță exprimat în RON, la care se adaugă TVA, reprezintă valoarea echivalentă de [valoarea în cifre] EUR ([valoarea în litere] EUR), la care se adaugă TVA, conform prevederilor legale, exprimat la un curs de 1 EUR = 4,9437 RON, conform curs precizat în H.G. nr.1191/29.09.2022. Acest preț va fi plătit în funcție de distanța efectiv parcursă, conform prevederilor prezentului Contract.</i></p>
------------------------------------	---	---

<p>CLAUZE CONTRACTUALE</p>	<p>3.2.1. Obligații ale Furnizorului privind livrarea Produselor</p> <p>...</p> <p>(f) Dacă Furnizorul nu furnizează Produsele și/sau nu prestează Serviciile de mentenanță în condițiile și termenele astfel cum au fost stabilite prin Documentele Contractului, Autoritatea Contractantă este îndreptățită, fără necesitatea vreunei notificări și fără a exclude alte căi de sancțiune din contract, să pretindă penalități contractuale pentru fiecare zi de întârziere. În cazul în care, din vina sa exclusivă, Furnizorul nu își îndeplinește obligațiile asumate pentru contract, Autoritatea Contractantă are dreptul să perceapă de la Furnizor penalități de întârziere în cuantum de 0,025% pe zi de întârziere din valoarea obligațiilor, până la stingerea acestora. Dacă penalitățile de întârziere depășesc 10% din Prețul Contractului, Autoritatea Contractantă, după notificarea Furnizorului, poate să dispună încetarea contractului conform clauzei 7.5 din prezentul contract.</p> <p>...</p>	<p>3.2.1. Obligații ale Furnizorului privind livrarea Produselor</p> <p>...</p> <p>(f) Dacă Furnizorul nu furnizează Produsele și/sau nu prestează Serviciile de mentenanță în condițiile și termenele astfel cum au fost stabilite prin Documentele Contractului, Autoritatea Contractantă este îndreptățită, fără necesitatea vreunei notificări și fără a exclude alte căi de sancțiune din contract, să pretindă penalități contractuale pentru fiecare zi de întârziere. În cazul în care, din vina sa exclusivă, Furnizorul nu își îndeplinește obligațiile asumate prin contract, Autoritatea Contractantă are dreptul să perceapă de la Furnizor penalități de întârziere în cuantum de 0,025% pe zi de întârziere din valoarea obligațiilor, până la stingerea acestora. Dacă penalitățile de întârziere depășesc 10% din Prețul Contractului, Autoritatea Contractantă, după notificarea Furnizorului, poate să dispună încetarea contractului conform clauzei 7.5 din prezentul contract. Pentru stabilirea penalităților de întârziere Autoritatea contractantă va proceda astfel:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) Valoarea penalităților în RON, reprezintă contravaloarea în EUR, calculată la cursul de 4,9437 lei/euro precizat în H.G. nr.1191/29.09.2022; 2) Valoarea facturii pentru penalitățile de întârziere va fi exprimată în RON și va fi calculată la cursul RON/euro comunicat de BNR*, din data întocmirii facturii, pentru suma calculată conform prevederilor punctului 1. <p><i>*Banca Națională a României (BNR)</i></p>
-----------------------------------	--	---

<p>CLAUZE CONTRACTUALE</p>	<p>3.2.13 Obligații ale Furnizorului privind daunele și penalitățile de întârziere Furnizorul răspunde pentru orice daune, pierderi sau prejudicii, directe sau indirecte, adus Autorității Contractante sau unui terț, generate de o acțiune sau inacțiune a Furnizorului, Personalului său, inclusiv Subcontractanților săi și/sau oricărei persoane pentru care Furnizorul este responsabil în îndeplinirea obligațiilor contractuale, cu excepția situațiilor în care dauna, pierderea sau prejudiciul este un rezultat inevitabil al obligațiilor Furnizorului aferente furnizării Produselor și/sau prestării Serviciilor de mentenanță. Furnizorul se obligă să despăgubească Autoritatea Contractantă împotriva oricărui:</p> <p>i. reclamații și acțiuni în justiție, ce rezultă din încălcarea de către Furnizor a unor drepturi de proprietate intelectuală (brevete, nume, mărci înregistrate etc.), legate de echipamentele, materialele, instalațiile folosite pentru sau în legătură cu Produsele livrate sau Serviciile de mentenanță prestate și</p> <p>ii. daune, despăgubiri, penalități, costuri, taxe și cheltuieli de orice natură, aferente eventualelor încălcări de către Furnizor ale dreptului de proprietate intelectuală, precum și ale obligațiilor sale conform prevederilor Contractului.</p> <p>Autoritatea Contractantă va notifica Furnizorul privind înregistrarea prejudiciului și va formula în scris cererea de despăgubire în termen de maxim 10 zile de la notificare.</p> <p>Contravaloarea facturilor pentru Produsele livrate și acceptate și pentru Serviciile de mentenanță prestate și acceptate, cu respectarea prevederilor Contractului.</p> <p>ii. să asigure întocmirea și predarea documentelor conform stadiului activităților din cadrul Contractului și acceptate de Furnizor, conform Legii și cu respectarea prevederilor prezentului Contract,</p>	<p>3.2.13 Obligații ale Furnizorului privind daunele și penalitățile de întârziere Furnizorul răspunde pentru orice daune, pierderi sau prejudicii, directe sau indirecte, adus Autorității Contractante sau unui terț, generate de o acțiune sau inacțiune a Furnizorului, Personalului său, inclusiv Subcontractanților săi și/sau oricărei persoane pentru care Furnizorul este responsabil în îndeplinirea obligațiilor contractuale, cu excepția situațiilor în care dauna, pierderea sau prejudiciul este un rezultat inevitabil al obligațiilor Furnizorului aferente furnizării Produselor și/sau prestării Serviciilor de mentenanță. Furnizorul se obligă să despăgubească Autoritatea Contractantă împotriva oricărui:</p> <p>i. reclamații și acțiuni în justiție, ce rezultă din încălcarea de către Furnizor a unor drepturi de proprietate intelectuală (brevete, nume, mărci înregistrate etc.), legate de echipamentele, materialele, instalațiile folosite pentru sau în legătură cu Produsele livrate sau Serviciile de mentenanță prestate și</p> <p>ii. daune, despăgubiri, penalități, costuri, taxe și cheltuieli de orice natură, aferente eventualelor încălcări de către Furnizor ale dreptului de proprietate intelectuală, precum și ale obligațiilor sale conform prevederilor Contractului.</p> <p>Autoritatea Contractantă va notifica Furnizorul cu privire la înregistrarea prejudiciului și va formula în scris cererea de despăgubire în termen de maxim 10 zile de la notificare.</p> <p><i>Contravaloarea despăgubirilor la care va fi obligat Furnizorul nu va depăși valoarea prejudiciilor constatate.</i></p> <p>3.2.14. Obligații ale Furnizorului în cazul încetării Contractului înainte de termen În cazul încetării <i>Contractului</i> înainte de termen, <i>Furnizorul</i> are următoarele obligații:</p> <p>i. să emită factura/facturile pentru Produsele livrate și acceptate și pentru Serviciile de mentenanță prestate și acceptate, cu respectarea prevederilor Contractului.</p>
-----------------------------------	--	---

<p>CLAUZE CONTRACTUALE</p>	<p>iii. încheierea de documente privind predarea-primirea Produselor livrate precum și a documentelor conform prevederilor contractuale, acordarea de despăgubiri, după caz (condiții, procent, ș.a.).</p>	<p>ii. să asigure întocmirea și predarea documentelor conform stadiului activităților din cadrul Contractului și acceptate de Furnizor, conform Legii și cu respectarea prevederilor prezentului Contract,</p> <p>iii. încheierea de documente privind predarea-primirea Produselor livrate precum și a altor documente conform prevederilor contractuale, acordarea de despăgubiri, după caz (condiții, procent, ș.a.).</p> <p>Pentru emiterea facturilor Furnizorul va proceda astfel:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) Valoarea penalităților în RON, reprezintă contravaloarea în EUR, calculată la cursul de 4,9437 lei/euro precizat în HG nr.1191/29.09.2022; 2) Valoarea facturii pentru penalitățile de întârziere va fi exprimată în RON și va fi calculată la cursul RON/euro comunicat de BNR, din data întocmirii facturii, pentru suma calculată conform prevederilor punctului 1.
<p>CLAUZE CONTRACTUALE</p>	<p>5.2. Monitorizarea performanțelor contractuale</p> <p>(i) În cazul în care, din culpa sa proprie, Furnizorul nu realizează activitățile în cadrul Contractului conform Graficului de livrare și/sau Planului de mentenanță, iar Autoritatea Contractantă este în imposibilitatea materializării beneficiilor anticipate și comunicate prin intermediul Caietului de Sarcini, până la Finalizare, Furnizorul plătește Autoritatea Contractantă va fi îndreptățită să perceapă de la Furnizor penalități pentru neîndeplinirea obligațiilor sale. Penalitățile care pot fi solicitate de Autoritatea Contractantă nu pot depăși limita maximă de 50% din valoarea Contractului/limita maximă reprezentând Prețul final al Contractului.</p>	<p>5.2. Monitorizarea performanțelor contractuale</p> <p>(i) În cazul în care, din culpa sa proprie, Furnizorul nu realizează activitățile în cadrul Contractului conform Graficului de livrare și/sau Planului de mentenanță, iar Autoritatea Contractantă este în imposibilitatea materializării beneficiilor anticipate și comunicate prin intermediul Caietului de Sarcini, până la Finalizare, Furnizorul plătește Autorității Contractante, iar Autoritatea Contractantă va fi îndreptățită să perceapă de la Furnizor penalități pentru neîndeplinirea obligațiilor sale. Penalitățile care pot fi solicitate de Autoritatea Contractantă nu pot depăși limita maximă de 50% din valoarea Contractului/limita maximă reprezentând Prețul final al Contractului.</p> <p>Pentru stabilirea penalităților Autoritatea Contractantă va proceda astfel:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) Valoarea penalităților în RON, reprezintă contravaloarea în EUR, calculată la cursul de 4,9437 lei/euro precizat în HG nr.1191/29.09.2022; 2) Valoarea facturii pentru penalitățile de întârziere va fi exprimată în RON și va fi calculată la cursul RON/euro comunicat de BNR, din data întocmirii facturii, pentru suma calculată conform prevederilor punctului 1.

<p>CLAUZE CONTRAC UALE</p>	<p>6.3 Plăți</p> <p>(a) Facturile se emit pentru Produsele livrate și recepționate pentru punerea în serviciu comercial cu călători precum și pentru Serviciile de mentenanță prestate și acceptate, având în vedere prevederile Contractului.</p> <p>...</p>	<p>6.3 Plăți</p> <p>(a) Facturile se emit pentru Produsele livrate și recepționate pentru punerea în serviciu comercial cu călători precum și pentru Serviciile de mentenanță prestate și acceptate, având în vedere prevederile Contractului.</p> <p>Metodologia de stabilire a valorii facturate de către Furnizor este următoarea:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) Valoarea unitară a produselor, livrate și recepționate pentru punerea în funcțiune în serviciu comercial cu călători, este valoarea în euro prevăzută la art. II, alin. II.2 din Contract; 2) Factura se emite pentru numărul de Produse livrate și recepționate pentru punerea în funcțiune în serviciu comercial cu călători; 3) Din valoarea rezultată la punctul 2 se scade valoare de 25% din valoarea aferentă fiecărui Produs facturat, până când plata în avans este justificată integral. 4) Valorii rezultate conform punctului 3 i se aplică cursul de schimb RON/euro comunicat de BNR, valabil la data emiterii facturii; 5) Valoarea de la punctul 4 se actualizează conform formulei de revizuire a prețurilor prevăzută la art. 6.6 din Contract.
<p>CLAUZE CONTRAC UALE</p>	<p>6.9 Garanție pentru plăți în avans și bună execuție.</p> <p>(a) La solicitarea Furnizorului, Autoritatea Contractantă acordă plata în avans, valoarea acesteia va fi de 15%, din valoarea prețului de achiziție al Produselor (la care se adaugă TVA), în condițiile legii.</p> <p>...</p>	<p>6.9 Garanție pentru plăți în avans și bună execuție.</p> <p>(a) La solicitarea Furnizorului, Autoritatea Contractantă acordă plata în avans, valoarea acesteia va fi de 15%, din valoarea prețului de achiziție al Produselor (la care se adaugă TVA), în condițiile legii. Valoarea facturii aferentă avansului de 15%, va fi exprimată în RON și va fi calculată la cursul RON/euro comunicat de BNR, la data întocmirii facturii. Prețul de achiziție al produselor este cel de la Art. II, alin. II.2 din contract.</p> <p>...</p> <p>(b) Furnizorul are obligația de a constitui Garanția de Bună Execuție a Contractului cel târziu la semnarea Contractului. Quantumul Garanției de Bună Execuție a Contractului reprezintă 10% din Prețul total al Contractului, fără TVA, pentru livrarea de Produse și Serviciul de mentenanță respectiv [valoarea în cifre (valoarea în litere)] lei. Pentru stabilirea valorii în RON a Garanției de Bună Execuție (GBE) a Contractului, se va proceda astfel:</p>

	<p>(b) Furnizorul are obligația de a constitui Garanția de Bună Execuție a Contractului cel târziu la semnarea Contractului. Quantumul Garanției de Bună Execuție a Contractului reprezintă 10% din Prețul total al Contractului, fără TVA, pentru livrarea de Produse și Serviciul de mentenanță respectiv [valoarea în cifre (valoarea în litere)] lei. Garanția de bună execuție va fi emisă în conformitate cu prevederile art. 154 din Legea 98/2016 privind achizițiile publice, cu modificările și completările ulterioare.(...)</p> <p>....</p>	<p>1) Valoarea GBE de 10% este în sumă de [valoarea în cifre] RON ([valoarea în litere] RON), reprezintă valoarea echivalentă de [valoarea în cifre] Euro ([valoarea în litere] Euro, calculată la cursul de 4,9437 lei/euro precizat în H.G. nr.1191/ 29.09.2022;</p> <p>2) Valoarea instrumentului de garantare pentru GBE de 10% va fi exprimată în RON și va fi calculată la cursul RON/euro comunicat de BNR, la data întocmirii facturii, pentru suma calculată conform prevederilor punctului 1.</p> <p>Prețul total al Contractului, fără TVA, pentru livrarea de Produse și Serviciul de mentenanță, este valoarea cumulată a alin. II.2 și alin. II.3 de la Art. II din contract.</p> <p>Garanția de bună execuție va fi emisă în conformitate cu prevederile art. 154 din Legea 98/2016 privind achizițiile publice, cu modificările și completările ulterioare (...).</p>
<p>CLAUZE CONTRACTUALE</p> <p>Poz.22 din adresa ANAP</p>	<p>7.4.1 Încetarea Contractului ca urmare a forței majore</p> <p>...</p> <p>(ii) va plăti Furnizorului:</p> <p>...</p> <p>b. orice alte Costuri suportate după sau în legătură cu rezilierea. Suma maximă a acestora va fi de 3% din Prețul Contractului.</p>	<p>7.4.1 Încetarea Contractului ca urmare a forței majore</p> <p>...</p> <p>(ii) va plăti Furnizorului:</p> <p>...</p> <p>b. orice alte Costuri suportate după sau în legătură cu rezilierea. Suma maximă a acestora va fi de 3% din Prețul Contractului, conform valorilor în euro stabilite la art. II., alin. II.2 și alin. II.3 din Contract. Valoarea facturii va fi exprimată în RON și va fi calculată la cursul RON/euro comunicat de BNR, la data întocmirii facturii.</p>
<p>CLAUZE CONTRACTUALE</p>	<p>7.5.1. Rezilierea de către Autoritatea Contractantă</p> <p>...</p> <p>În cazul rezilierii în conformitate cu prevederile prezentei subclauze, fără a afecta alte remedii prevăzute în Contract, Autoritatea Contractantă va fi îndreptățită să recupereze de la Furnizor:</p> <p>(i) costul suplimentar până la Finalizare (diferența dintre prețul contractual până la Finalizare în prezentul Contract și în contractul sau contractele încheiate de Autoritate Contractantă după reziliere în scopul Finalizării).</p> <p>(ii) orice pierdere suferită până la un total cumulată de 10% din Prețul Contractului.</p>	<p>7.5.1. Rezilierea de către Autoritatea Contractantă</p> <p>...</p> <p>În cazul rezilierii în conformitate cu prevederile prezentei subclauze, fără a afecta alte remedii prevăzute în Contract, Autoritatea Contractantă va fi îndreptățită să recupereze de la Furnizor:</p> <p>(i) costul suplimentar până la Finalizare (diferența dintre prețul contractual până la Finalizare în prezentul Contract și în contractul sau contractele încheiate de Autoritate Contractantă după reziliere în scopul Finalizării).</p> <p>(ii) orice pierdere suferită până la un total cumulată de 10% din Prețul Contractului.</p> <p>Prețul Contractului, fără TVA, este valoarea cumulată a alin. II.2 și alin. II.3 de la Art. II din contract.</p> <p>Pentru stabilirea valorii în RON a pierderii suferite, se va proceda astfel:</p> <p>1) Valoarea maximă a pierderilor suferite de 10% este exprimată în RON și reprezintă echivalentul în EUR, calculată la cursul de 4,9437</p>

		lei/euro precizat în H.G. nr.1191/ 29.09.2022; 2) Valoarea facturii de plată a pierderii suferite, conform documentelor justificative, va fi exprimată în RON și va fi calculată la cursul RON/euro comunicat de BNR, la data întocmirii facturii, pentru suma calculată conform prevederilor punctului 1.
CLAUZE CONTRACTUALE	<p>7.5.2. Rezilierea de către Furnizor</p> <p>...</p> <p>După rezilierea în conformitate cu prezenta subclauză, procedura aplicabilă și suma plătită de către Autoritatea Contractantă Furnizorului vor fi aceleași ca și când Contractul ar fi fost reziliat pe caz de forță majoră. La suma de plată se vor adăuga pierderi sau daune suferite de Furnizor până la suma maximă de 10% din Prețul Contractului.</p>	<p>7.5.2. Rezilierea de către Furnizor</p> <p>...</p> <p>După rezilierea în conformitate cu prezenta subclauză, procedura aplicabilă și suma plătită de către Autoritatea Contractantă Furnizorului vor fi aceleași ca și când Contractul ar fi fost reziliat pe caz de forță majoră. La suma de plată se vor adăuga pierderi sau daune suferite de Furnizor până la suma maximă de 10% din Prețul Contractului.</p> <p>Prețul Contractului, fără TVA, este valoarea cumulată a alin. II.2 și alin. II.3 de la Art. II din contract.</p> <p>...</p>
FORMULARE	<p>FORMULARUL 5</p> <p>SCRISOARE DE GARANȚIE</p> <p>...</p> <p>... ne obligăm față de Autoritatea pentru Reformă Feroviară, în calitate de autoritate contractantă, necondiționat, la prima cerere a beneficiarului pe baza declarației acestuia cu privire la culpa persoanei garantate, să plătim suma de 3.683.000 (trei milioane șase sute mii opt zeci și trei mii) lei, cu condiția ca, în cererea sa, autoritatea contractantă să specifice că suma cerută de ea și datorată ei, este din cauza existenței uneia sau mai multora dintre situațiile următoare:</p> <p>...</p>	<p>FORMULARUL 5</p> <p>SCRISOARE DE GARANȚIE</p> <p>...</p> <p>... ne obligăm față de Autoritatea pentru Reformă Feroviară, în calitate de autoritate contractantă, necondiționat, la prima cerere a beneficiarului pe baza declarației acestuia cu privire la culpa persoanei garantate, să plătim suma de 3.683.000 (trei milioane șase sute mii opt zeci și trei mii) RON , reprezentând 744.988,57 (șapte sute patru zeci și patru mii noua sute opt zeci și opt virgulă cinci zeci și șapte) euro*, cu condiția ca, în cererea sa, autoritatea contractantă să specifice că suma cerută de ea și datorată ei, este din cauza existenței uneia sau mai multora dintre situațiile următoare:</p> <p>...</p> <p><i>*cursul de 1 Euro = 4,9437 RON, conform curs menționat în H.G. nr.1191/29.09.2022</i></p>
FORMULARE	<p>FORMULAR 10a</p> <p>ANGAJAMENT FERM privind susținerea acordată ofertantului pentru îndeplinirea criteriului referitor la situația economică și financiară (art. 175 alin. (2), lit. a) și b) din Legea nr. 98/2016)</p>	<p>FORMULAR 10a</p> <p>ANGAJAMENT FERM privind susținerea acordată ofertantului pentru îndeplinirea criteriului referitor la situația economică și financiară (art. 175 alin. (2), lit. a) și b) din Legea nr. 98/2016)</p>

	<p>... Noi, [denumirea terțului susținător], în cazul în care Contractantul întâmpină dificultăți în derularea contractului de achiziție publică, ne obligăm să punem la dispoziția Ofertantului devenit Contractant suma de _____ [introduceți suma] lei, necesară pentru finalizarea completă, la timp, regulamentară și corectă a contractului care urmează a fi încheiat în conformitate cu prevederile acestuia.</p> <p>... Noi, [denumirea terțului susținător]:</p> <p>... e) Quantumul daunelor-interese pe care le vom datora contractantului în cazul în care nu ne vom îndeplini obligațiile prevăzute în angajamentul ferm de susținere este de [introduceți suma] lei;</p> <p>...</p>	<p>... Noi, [denumirea terțului susținător], în cazul în care Contractantul întâmpină dificultăți în derularea contractului de achiziție publică, ne obligăm să punem la dispoziția Ofertantului devenit Contractant suma de _____ [introduceți suma] lei, reprezentând [introduceți suma] eur*, necesară pentru finalizarea completă, la timp, regulamentară și corectă a contractului care urmează a fi încheiat în conformitate cu prevederile acestuia.</p> <p>... Noi, [denumirea terțului susținător]:</p> <p>... e) Quantumul daunelor-interese pe care le vom datora contractantului în cazul în care nu ne vom îndeplini obligațiile prevăzute în angajamentul ferm de susținere este de [introduceți suma] lei, reprezentând [introduceți suma] eur*;</p> <p>... *cursul de 1 Euro = 4,9437 RON, conform curs menționat în H.G. nr.1191/29.09.2022</p>
FORMULARE	<p>FORMULAR 10b ANGAJAMENT FERM privind susținerea acordată ofertantului pentru îndeplinirea criteriului referitor la capacitatea tehnică și profesională (art. 179 lit. a), b) din Legea nr. 98/2016)</p> <p>... Noi, [denumirea terțului susținător]:</p> <p>... e) Quantumul daunelor-interese pe care le vom datora contractantului în cazul în care nu ne vom îndeplini obligațiile prevăzute în angajamentul ferm de susținere este de [introduceți suma] lei;</p>	<p>FORMULAR 10b ANGAJAMENT FERM privind susținerea acordată ofertantului pentru îndeplinirea criteriului referitor la capacitatea tehnică și profesională (art. 179 lit. a), b) din Legea nr. 98/2016)</p> <p>... Noi, [denumirea terțului susținător]:</p> <p>... e) Quantumul daunelor-interese pe care le vom datora contractantului în cazul în care nu ne vom îndeplini obligațiile prevăzute în angajamentul ferm de susținere este de [introduceți suma] lei, reprezentând [introduceți suma] eur*;</p> <p>... *cursul de 1 Euro = 4,9437 RON, conform curs menționat în H.G.</p>

	...	nr.1191/29.09.2022																																																															
FORMULARE	<p>FORMULAR 12 ACORD de SUBCONTRACTARE nr..../.....</p> <p>...</p> <p>Art.2. Valoarea _____ (serviciilor) este conform ofertei prezentate de subcontractant.</p> <p>...</p>	<p>FORMULAR 12 ACORD de SUBCONTRACTARE nr..../.....</p> <p>...</p> <p>Art.2. Valoarea _____ (serviciilor) este conform ofertei prezentate de subcontractant, iar valoarea ofertată în RON reprezintă echivalentul în Eur la cursul Eur precizat în H.G. nr.1191/29.09.2022 .</p> <p>...</p>																																																															
FORMULARE	<p>FORMULAR 16 FORMULAR DE OFERTĂ FINANCIARĂ</p> <p>...</p> <p>În concordanță cu Propunerea noastră Tehnică și Financiară și pe baza informațiilor furnizate de Autoritatea Contractantă până la momentul depunerii Ofertei, ofertăm prețul total de _____ [introduceți suma în cifre și litere] RON fără TVA, la care se adaugă TVA de _____ [introduceți suma în cifre și litere] RON.</p> <p>....</p>	<p>FORMULAR 16 FORMULAR DE OFERTĂ FINANCIARĂ</p> <p>...</p> <p>În concordanță cu Propunerea noastră Tehnică și Financiară și pe baza informațiilor furnizate de Autoritatea Contractantă până la momentul depunerii Ofertei, ofertăm prețul total de _____ [introduceți suma în cifre și litere] RON, reprezentând _____ [introduceți suma în cifre și litere] EUR*, fără TVA, la care se adaugă TVA de _____ [introduceți suma în cifre și litere] EUR.</p> <p>....</p> <p>*cursul de 1 Euro = 4,9437 RON, conform curs menționat în H.G. nr.1191/29.09.2022</p>																																																															
FORMULARE	<p>FORMULAR 16 Anexa 1 la Formularul de ofertă financiară</p> <p>...</p> <table border="1"> <thead> <tr> <th>Nr. Crt.</th> <th>Element de preț</th> <th>Unitate</th> <th>Preț unitar (lei, fără TVA)</th> <th>Cant.</th> <th>Ofertă (lei, fără TVA)</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>1</td> <td>Preț de achiziție ...</td> <td>Locomotivă electrică</td> <td></td> <td></td> <td></td> </tr> <tr> <td>2</td> <td>Cost de mentenanță - ...</td> <td>Locomotivă electrică - km</td> <td></td> <td></td> <td></td> </tr> <tr> <td colspan="5">PREȚUL OFERTEI - TOTAL (1+2)</td> <td></td> </tr> </tbody> </table> <p>În caz de discrepanță, prevalează prețurile unitare. Cost pe ciclul de viață (LCC...):</p> <table border="1"> <thead> <tr> <th>Nr. Crt.</th> <th>Element de cost</th> <th>Valoare unitară</th> <th>Cant.</th> <th>Ofertă (lei, fără</th> </tr> </thead> </table>	Nr. Crt.	Element de preț	Unitate	Preț unitar (lei, fără TVA)	Cant.	Ofertă (lei, fără TVA)	1	Preț de achiziție ...	Locomotivă electrică				2	Cost de mentenanță - ...	Locomotivă electrică - km				PREȚUL OFERTEI - TOTAL (1+2)						Nr. Crt.	Element de cost	Valoare unitară	Cant.	Ofertă (lei, fără	<p>FORMULAR 16 Anexa 1 la Formularul de ofertă financiară</p> <p>...</p> <table border="1"> <thead> <tr> <th>Nr. Crt.</th> <th>Element de preț</th> <th>Unitate</th> <th>Preț unitar (lei, fără TVA)</th> <th>Cant.</th> <th>Ofertă (lei, fără TVA)</th> <th>Ofertă (EUR*, fără TVA)</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>1</td> <td>Preț de achiziție ...</td> <td>Locomotivă electrică</td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> </tr> <tr> <td>2</td> <td>Cost de mentenanță - pentru ...</td> <td>Locomotivă electrică - km</td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> </tr> <tr> <td colspan="5">PREȚUL OFERTEI - TOTAL (1+2)</td> <td></td> <td></td> </tr> </tbody> </table> <p>În caz de discrepanță, prevalează prețurile unitare. Cost pe ciclul de viață (LCC...):</p> <table border="1"> <thead> <tr> <th>Nr.</th> <th>Element de</th> <th>Valoare</th> <th>Cant.</th> <th>Ofertă</th> <th>Ofertă</th> </tr> </thead> </table>	Nr. Crt.	Element de preț	Unitate	Preț unitar (lei, fără TVA)	Cant.	Ofertă (lei, fără TVA)	Ofertă (EUR*, fără TVA)	1	Preț de achiziție ...	Locomotivă electrică					2	Cost de mentenanță - pentru ...	Locomotivă electrică - km					PREȚUL OFERTEI - TOTAL (1+2)							Nr.	Element de	Valoare	Cant.	Ofertă	Ofertă
Nr. Crt.	Element de preț	Unitate	Preț unitar (lei, fără TVA)	Cant.	Ofertă (lei, fără TVA)																																																												
1	Preț de achiziție ...	Locomotivă electrică																																																															
2	Cost de mentenanță - ...	Locomotivă electrică - km																																																															
PREȚUL OFERTEI - TOTAL (1+2)																																																																	
Nr. Crt.	Element de cost	Valoare unitară	Cant.	Ofertă (lei, fără																																																													
Nr. Crt.	Element de preț	Unitate	Preț unitar (lei, fără TVA)	Cant.	Ofertă (lei, fără TVA)	Ofertă (EUR*, fără TVA)																																																											
1	Preț de achiziție ...	Locomotivă electrică																																																															
2	Cost de mentenanță - pentru ...	Locomotivă electrică - km																																																															
PREȚUL OFERTEI - TOTAL (1+2)																																																																	
Nr.	Element de	Valoare	Cant.	Ofertă	Ofertă																																																												

				TVA)						
1	Costurile de achiziție - CA..	Prețul unitar al unei locomotive electrice (lei, fără TVA)				1	Costurile de achiziție - CA..	Prețul unitar al unei locomotive electrice (lei, fără TVA)		
2	Costurile de mentenanță - CM..	Preț unitar de mentenanță pentru o locomotivă electrică-km				2	Costurile de mentenanță - CM..	Preț unitar de mentenanță pentru o locomotivă electrică-km		
3	Costul consumului de energie electrică - CE..	Consum mediu în kWh pentru o locomotivă electrică-km				3	Costul consumului de energie electrică - CE..	Consum mediu în kWh pentru o locomotivă electrică-km		
LCC...(CA...+CM..+CE...)						LCC...(CA...+CM..+CEt...)				
.....									

*cursul de 1 Euro = 4,9437 RON, conform curs menționat în H.G. nr.1191/29.09.2022

Președinte comisia de evaluare
Ionuț-Andrei POPÎRLAN

Membrii comisie evaluare
Marian ZAMFIR-
George ILIE -
Veronica STĂNESCU -
Iuliana Daniela SOHAN -
Simona JERCA -
Mihaela LEONTE -

Exemplar unic
Data: 29.12.2022